

Ветлужский район выполнил план льнозаготовок

В ответ на призыв товарища Сталина об усилении помощи фронт...

Горьковская областная газета

№ 243 (7587). Среда, 1 декабря 1943 года. Цена 20 коп.

ЗА РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РАБОЧЕЙ СИЛЫ

На призыв товарища Сталина к новому напряжению сил, к самоотверженной работе всего тыла, рабочие, служащие, инженеры и техники...

Растет колхозный вклад в дело победы

Колхозники сельхозартели «Заря», Арзамасского района, продали государству: В. П. Козлов 168 пудов хлеба...



ОБЛАСТНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

- За успешное выполнение плана продажи хлеба государству занесены на областную Доску почета: 62. УРЕНСКИЙ РАЙОН: секретарь райкома ВКП(б) И. С. ЖИГАНОВ...

Уренский, Городецкий, Выкуевский и Кулебакинский районы выполнили план хлебозаготовок

Уренский, Городецкий, Выкуевский и Кулебакинский районы выполнили государственный план хлебозаготовок...

«Мы все готовы отдать за Отчизну!»

Каждый день приносит радостные вести. Доблестное советское воиство, героически сражаясь с фашистами, освобождает все новые и новые города и села...



Сегодня исполняется девять лет со дня смерти С. М. Киров... Ильяшенко, Любичев, советского каравел, Ильинский, верный соратник великого Сталина...

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 30 НОЯБРЯ

В течение 30 ноября между реками СОЖ и ДНЕПР, северо-западные Гомелья, наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника...

В годы войны на наших заводах широко развернулось движение двухсотников

Выполнять полторы-две нормы в смену, работать за двоих—стало делом чести советских патриотов.

Надо организовать социалистическое соревнование так, чтобы каждый цех, каждая смена рационально использовала рабочую силу

В нашей области есть предприятия, которые не выполняют производственной программы. На фабрике имени Буденного ежедневно простояет до 30 процентов оборудования.

Выполнить свой долг перед Родиной—превыше всего

Ответное письмо участников совещания колхозного актива Борского района коллективу кузнечного цеха автозавода имени Молотова

Дорогие товарищи! Колхозники и работники колхозов нашего района глубоко возмущены вашим теплым письмом. Продавая хлеб государству, мы выполняем свой святой долг перед Родиной...

Колхозный паству—государству

ДИНЕВНО, 30. (По телефону). Михаил Федорович Сяпко работает в колхозе «Даринка» паству. Вместе с рабочими паству он добился хорошего урожая скота...

Идут обозы с хлебом

ТОНШАЕВО, 30. (По телефону ст. 50 пудов. Райской колхозник этой сельхозартели Михаил Васильевич Тонин решил продать 66 пудов. Он сказал: — Пусть мой хлеб вместе со снарядом и пушками докажет фашистским рабам...

Прибытие в СССР Колумбийского Посланника

29 ноября в Москву прибыл Чрезвычайный Посланник и Полномочный Министр Колумбия в СССР г-н А. Мишельсон.

Борский район выполнил план государственных закупок картофеля

БОР, 30. (По телефону). 30 ноября Борский район полностью выполнил план государственных закупок картофеля...

Ф. П. Глебов продал государству 500 пудов картофеля

КСТОВО, 30. (По телефону). Колхоз и колхозники Кстовского района, выполнив план продажи хлеба государству, сейчас продают зерно сверх плана...

За границей

Военные действия в Италии. Сенто. Территория преломного укрепления была усилена на 4 милю в глубину и на 12 миль в ширину. Французские патриоты истребляют предателей. ЖЕНЕВА, 30 ноября. (ТАСС). Разногласия между представителями одного из предпринимателей Гипера...

